
СТРУЧНИ НАДЗОР КАНЦЕЛАРИЈЕ САВЕТА

Стручни надзор се врши на захтев/молбу органа јавне власти који се писаним путем упућује Канцеларији 
Савета за националну безбедност и заштиту тајних података.

Настао је као резултат потребе органа јавне власти да верификују своје резултате у имплементацији Закона 
о тајности података.

Он логички и методолошки треба да следи након пуне имплементације Закона о тајности и након извршене 
унутрашње контроле.

Не представља инспекцијски надзор –  инспекцијски надзор је у целини у надлежности Министарства 
правде.

Стручни надзор Канцеларије Савета има за циљ да утврди да ли је и у којој мери у органу јавне власти 
имплементиран Закон о тајности података, да ли су у органу јавне власти на адекватан начин примењене 
опште и посебне мере заштите тајних података као и да да одговарајуће препоруке за унапређење стања 
заштите тајних података у органу јавне власти

Приликом вршења стручног надзора цени се  функционисање целокупног система заштите тајних података 
у органу јавне власти са нагласком на:

Статус имплементације закона у органу јавне власти – (подразумева између осталог и доношење Одлуке о 
одређивању руковаоца, Одлуке о одређивању ТП , Одлуке о одређивању унутрашње контроле и Листе 
потребно да зна, а на основу годишњег Извештаја), Персонал за руковање подацима,Инфраструктуру за 
смештај и чување података,Техничке системе за заштиту и обраду података,Регулативу за заштиту података.

ИНФОЛИСТ1



КАНЦЕЛАРИЈА САВЕТА ЗА НАЦИОНАЛНУ БЕЗБЕДНОСТ
И ЗАШТИТУ ТАЈНИХ ПОДАТАКА

e-mail: office@nsa.gov.rs, kontakt@nsa.gov.rs

web: www.nsa.gov.rs

ИНФОЛИСТ2

СТРУЧНИ НАДЗОР СЕ ВРШИ  НА ОСНОВУ КОНТРОЛНЕ ЛИСТЕ/CHECKLIST

  

ПИТАЊА ЗА СТРУЧНИ НАДЗОР 

  

ДА 

  

НЕ 

  

 Након спроведеног надзора, утврђује се чињенично стање и доноси општи закључак о извршеном 
стручном надзору по сегментима, са којим се упознају лица у органу јавне власти и позивају се да (док 
траје надзор) дају одговарајуће коментаре уколико их имају.
 

На основу чек листе и коментара саставља се Извештај о извршеном надзору који се доставља органу јавне 
власти уз позив да се примећени недостаци отклоне.
 

Напомињемо да орган јавне власти не може самостално утврђивати да ли испуњава законом предвиђене 
услове за рад са тајним подацима, односно то је тежишни задатак Канцеларије Савета за националну 
безбедност и заштиту тајних података који се и реализује вршењем стручног надзора и контроле у смислу 
члана 86 Закона о тајности података.


